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Στον Ι.Ν. Ευαγγελιστρίας Καρδίτσης η τιμία κάρα 
του Αγίου Παρθενίου επισκόπου Λαμψάκου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας βρίσκεται από χθες η τιμία κάρα 
του εν αγίοις πατρός ημών Παρθενίου επισκόπου Λαμψάκου, η 
οποία μεταφέρθηκε χθες από την Ιερά Μονή Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Μακρυμάλλης Ψαχνών Ευβοίας όπου και φυλάσσεται.

Στην τελετή υποδοχής προέστη με κάθε επισημότητα και μεγαλοπρέπεια ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος 
επικεφαλής Κλήρου και πιστών που έσπευσαν για προσκύνημα και στη συνέχεια 
τελέσθηκε Αρχιερατικός Εσπερινός χοροσταστούντος του Σεβασμιωτάτου κ. 
Τιμοθέου, στο τέλος του οποίου αναγνώσθηκε η ευχή για τους καρκινοπαθείς 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1115


καθώς ο Άγιος Παρθένιος θεωρείται προστάτης τους.

Η τιμία κάρα του Αγίου Παρθενίου θα παραμείνει προς προσκύνηση και αγιασμό 
των πιστών έως και την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου. Ο Ιερός Ναός θα παραμένει 
ανοιχτός καθημερινά από 7:30΄π.μ. έως 7:30΄μ.μ.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος, ευχαρίστησε τον 
Ηγούμενο της Μονής που ήταν και ο Κομιστής της τιμίας κάρας κ. Ιάκωβο όπως 
επίσης ευχαρίστησε θερμά και τον πολυσέβαστο Μητροπολίτη Χαλκίδος, Ιστιαίας 
και Βορείου Σποράδων κ. Χρυσόστομο, για την ευεργεσία τους και την 
συγκατάθεσή τους να βρίσκεται στην Μητροπολιτική Περιφέρεια η τιμία κάρα του 
Αγίου Παρθενίου επισκόπου Λαμψάκου, ώστε να προσκυνήσουμε τον άγιο, να 
προσευχηθούμε ενώπιόν του, να ζητήσουμε τις πρεσβείες και τις μεσιτείες του για 
την ζωή μας και για τον πόνο των αδελφών μας, τον εν ασθενείαις κατακειμένων 
και να τον παρακαλέσουμε να μας δείξει τον τρόπο και τον δρόμο της ενώσεώς 
μας με τον Ιησού Χριστό. Να μας υπενθυμίσει αυτές τις ευλογημένες άγιες ημέρες 
για να εορτάσουμε την του Χριστού Γέννηση, και να επιβεβαιώσει μέσα μας αυτό 
το οποίο εκείνος ζούσε στη ζωή του. Την απλότητα, την ταπείνωση, την αγάπη, 
την καταδετικότητα, την πίστη στον Ιησού Χριστό και την ομολογία σε Αυτόν.



Αυτά δηλαδή που έρχεται ο Χριστός και ζητάει να πολεμάμε και εμείς 
απολυσόμενοι πνευματικά να κατακτήσουμε να γίνουμε συν-κληρονόμοι των αγίων, 
όπως είναι ο Άγιος Παρθένιος και της Χάριτος του Θεού εις τη ζωή μας.

Τέλος, τον ευχαρίστησε, γιατί έως και Κυριακή 22 Δεκεμβρίου, θα υπάρχει 
ανάμεσα στο ποίμνιο της Μητροπόλεως όχι μόνο πνευματικώς αλλά και 
σωματικώς ο άγιος για να προσκυνούν και να αγιάσει και απέστειλε την αγάπη και 
τις ευχαριστίες, την ευγνωμοσύνη και την μετάνοια στον Σεβασμιότατο Άγιο 
Ποιμενάρχη τους.

Στην ομιλία του ο πατήρ Ιάκωβος, ανέφερε ότι είναι μεγάλη χαρά, μεγάλη 
συγκίνηση και με πολλή αγάπη να μεταφέρουνε για ακόμη μία χρονιά στην 
Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, σε αυτή την αγιασμένη και 
ευλογημένη Μητρόπολη, τμήμα της αγίας κάρας του Αγίου Παρθενίου επισκόπου 
Λαμψάκου. Ευχήθηκε ο Άγιος Παρθένιος να ευλογήσει το ποίμνιο, να χαρίσει 
σιδηράν υγεία και ταπείνωση, να θεραπεύσει όχι μόνο τον σωματικό καρκίνο αλλά 
και το ψυχικό καρκίνο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος στο Θείο κήρυγμά του αναφέρθηκε 
στο ευλογημένο γεγονός και στη σημαντικότητα της υποδοχής του Αγίου 



Παρθενίου στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Καρδίτσης. Θεωρείται μέγιστο γεγονός 
και μεγάλης πνευματικής σημασίας για την Ελλάδα η προσκύνησή του, η 
παρακολούθηση όλων των Ιερών Ακολουθιών που θα πραγματοποιηθούν και 
συγχρόνως να μάθουμε για την ζωή και την προσωπικότητά του.

Αναφέρθηκε στις κύριες διδασκαλίες του τιμωμένου προφήτου Αγγαίου που 
περιλαμβάνουν την ανάγκη ανοικοδόμησης του ναού και την προσδοκία της 
έλευσης του Μεσσία. Ο Αγγαίος, ως προφήτης, ενθαρρύνει τον λαό να ξεκινήσει 
την ανοικοδόμηση του ναού, τονίζοντας τη σημασία αυτού του έργου για την 
πνευματική ζωή του Ισραήλ.

Επίσης, αναφέρεται ότι οι προφήτες προσδοκούσαν την έλευση του Μεσσία, ο 
οποίος θα φέρει σωτηρία και ανανέωση. Ο Προφήτης συνδέεται με τον Άγιο 
Μόδεστο μέσω της κοινής τους πνευματικής κληρονομιάς και της προσφοράς τους 
στην πίστη. Ο Άγιος Μόδεστος αναφέρεται ως προστάτης των ζώων και είναι 



γνωστός για την απλότητα της πίστης του και τα θαύματα που έκανε, 
συμπεριλαμβανομένης της θεραπείας ζώων. Ο Σεβασμιώτατος αναφέρει ότι και οι 
δύο άγιοι έχουν σημαντική θέση στην πνευματική ζωή και την παράδοση της 
Εκκλησίας, υπογραμμίζοντας τη σημασία τους για τους πιστούς.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος συμβούλεψε τους πιστούς να κατανοήσουν τη 
σημασία της πνευματικής ζωής και της προσευχής, υπογραμμίζοντας την ανάγκη 
για αφοσίωση και συμμετοχή στην κοινότητα της Εκκλησίας και τόνισε την αξία 
της ανοικοδόμησης του ναού και της πνευματικής ανανέωσης, καλώντας τους 
πιστούς να συμμετάσχουν ενεργά σε αυτή τη διαδικασία.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε να βιώνουμε την παρουσία του Θεού και της 
Εκκλησίας, ζητώντας από τους πιστούς να φωτίζονται και να καθοδηγούνται στην 
αληθινή πίστη του Κυρίου μας Ιησού Χριστού και εξέφρασε την επιθυμία να 
αποκαλύπτεται η δόξα του Θεού στην καρδιά μας.












